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令和２年度 第３回教育研究評議会議事要旨 

 

 

  日  時  令和２年６月１０日（水） １３時３０分～１４時３０分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，松田理事，藪田理事，藤井副学長，    

松浦副学長，安延副学長，山根，岸本，黒沢，景山，後藤，岩井，霜村，猪迫，

東，日笠，山中，住川，川村，三島の各評議員 

陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，柗見学長顧問，藤村学長顧問 

 

 議事要旨の確認 

     令和２年度第２回（５月１３日開催）の議事要旨を承認した。 

 

 議  題 

１．鳥取大学学位規則の一部改正 

   令和２年４月 1日に医学系研究科生命科学専攻，機能再生医科学専攻及び保健学専攻を

廃止し，医科学専攻を設置したことに伴い，これらの専攻における論文博士の授与に係る

取扱いを定めるため，鳥取大学学位記則を一部改正することについて，資料に基づき説明

の後，審議し承認した。 

 

２．第３期中期目標期間における法人評価（４年目終了時）報告書 

国立大学法人評価委員会に提出する「平成３１事業年度及び第３期中期目標期間（平成

２８～３１事業年度）に係る業務の実績に関する報告書」及び大学改革支援・学位授与  

機構に提出する「学部・研究科等の現況調査表（教育・研究）」について，資料に基づき

説明の後，審議し，以後の修正は学長に一任することとして承認した。 

 

報  告 

１．休学・退学状況（２０１５年度～２０１９年度） 

最近５年間（２０１５年度～２０１９年度）における学部，大学院修士・博士前期課程

及び博士・博士後期課程の区分毎の休学・退学者数とその理由等について，資料に基づき

報告があった。 

 

２．令和２年度鳥取大学教員免許状更新講習 

今年度の教員免許状更新講習として，必修領域講習５講習，選択必修領域講習１２講習

及び選択領域講習５９講習を開講予定である旨，資料に基づき報告があった。 

 

３．令和元年度就職状況等 

令和元年度中の学部卒業者及び修士・博士前期課程修了者の就職状況及び県内定着状況

等（令和２年５月１日現在）について，資料に基づき報告があった。 

 

４．令和２年度補正予算における国立大学授業料免除予算 

令和２年度補正予算において，新型コロナウイルスの感染拡大の影響により家計が急変

した家庭の学生を対象とした授業料免除予算が計上された旨，資料に基づき報告があった。 
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５．令和２年度補正予算（第１号）「大学等における遠隔授業の環境構築の加速による学修 

機会の確保」に係る申請手続き 

令和２年度補正予算において，遠隔授業の設備及び体制の整備のための予算が計上され

たこと，及び本予算に対する本学の申請内容について報告があった。 

 

６．令和２年度学長裁量経費の採択 

令和２年度学長裁量経費について，教育・研究推進経費１件，広報戦略経費１件及び  

教育研究環境改善支援経費１件を採択した旨，資料に基づき報告があった。 

 

７．その他 

①第１回経営協議会の開催 

令和２年度第１回経営協議会を令和２年６月１２日に開催予定である旨，資料に基づき

報告があった。 

 

②次回開催予定 

   次回の定例開催日は７月８日（水）である旨，説明があった。 


